11Iro

HUmsa: Opecs
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2014 18:04:18

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 01.02.2014 19:05:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285979/answer/285988




4 emié pa3 cupalmBal - KaKoe XUPypPruieckoe BMeIIaTeIbCTBO OBIJI0O UB KaKUX eOUHUIIAX
TECTOCTEPOH (IIPULIITUTE YTOUHEHUS U CKaH MOCIIeHET0 aHaIiu3a BMECTE C 9TUM MMHUCHMOM).



